

КОММУНИСТ

Орган Гусь-Хрустального горкома и райкома КПС, городского и районного советов депутатов трудящихся Владимирской области

Уборка—дело сезонное, которое не терпит опозданий, так как малейшее промедление вызывает потери урожая.

В сжатые сроки и без потерь провести уборку урожая и хлебозаготовки

В социалистическом соревновании за выской урожай приступают решающий этап—уборка хлеба. Первую задачу выработанным путем колхозов района свидетельствуют о большом трудовом подвиге труженников сельского хозяйства. В колхозе им. Ворошилова, например, ввиду повышения веса жатки спелого хлеба колхозники И. А. Козлова, А. Е. Пилынова, А. Г. Рыбакова, Н. Е. Кузнецова, П. Ф. Печеникова и другие, перемноживая трудом выработкой, сжали 5 гектаров озимых нового урожая. Весел за колхозом им. Ворошилова сжало четыре гектара колхоз «Зарянка» Илгачева.

Перед колхозниками и механизаторами стоят ответственные задачи—в лучшие сроки и без потерь убрать урожай, дабы стране как можно больше зерна, обеспечить себя сеном отличного качества.

Коммунистическая партия и Советское правительство проявляют постоянную заботу о дальнейшей технической вооружении механизмов сельскохозяйственного производства. Благодаря этим работам колхозов района встречают уборочную машину все более совершенной техникой, чем в прошлые годы. Достаточно сказать, что в сельхозартели нашего района предвидеть убрать 90 процентов всех посевов зерновых культур вооружены комбайнами.

Главное сейчас—обеспечить полное и правильное использование техники, трудовых ресурсов колхозов в машинно-тракторных станциях. В настоящее время до массовой уборки зерновых культур завершить подготовку всей уборочной техники и соорудить, особое внимание уделять готовности зерновых, ржи и зернофураж. Провести уборку урожая в сжатые сроки и без потерь.

В прошлом году в ряде колхозов, как им. Калинина, им. Мичурина, им. Молотова и других, вследствие запоздалости с покосной и пахотой организацией работ, уборка зерновых запоздалась, были допущены большие потери, что нанесло серьезный ущерб государству, колхозам и колхозникам. Необходимо сейчас учесть этот горький урок и не допускать прошлогодних ошибок.

Богатая сельскохозяйственная техника дает возможность в широких масштабах осуществлять комплексную механизацию уборки урожая, включая сбор и скирдование соломы и полова, обработку зерна на токах, выносу его на току в дортовские склады и в колхозные амбары. Важно, следовательно, обеспечить организацию подготовки тракторов, комбайнов, жаток и других уборочных машин.

К колхозникам Гусевская и Леснинская МТС не отработали еще более 60 процентов сложных молотилок, неисправных жатки в колхозе им. Молотова, им. Букова и других. Из 8 тракторов Гусевской МТС, находящихся в колхозе им. М. Горького, пригодны к работе только—2.

Известно, что потери зерна возникают при выколах, которые сопровождаются падением и допуском разрыв между отдельными уборочными работами. Борьба с потерями на уборке урожая—значит своевременная подготовка и ремонт, высокопроизводительное использование, широко применяет механизацию обработки зерна на токах, организацию своевременный обход жаток, совершенные простейшие машины.

Успех уборки во многом зависит не только от бесперебойной работы машин, но от людей. Учитывая, что истинная погода определяет уборку урожая, надо немедленно завершить ремонт крытых токов и всего сельскохозяйственного хозяйства. Важный колхоз и МТС обязаны вести уборку урожая, сухую и очистку зерна, сразу его государству при любой погоде.

Между тем отдельные правления колхозов района не проявляют заботы о строении крытых токов и зерносушилок. Не отремонтированы зерносушилки в колхозе им. Молотова, не подготовлены к уборке в колхозе им. Сталина, без крыши сенокосы в колхозе им. Ворошилова. Организму уборку урожая, добывая высокой производительности труда и полного использования техники, труженники сельского хозяйства должны обеспечить безусловное выполнение государственного плана заготовок хлеба.

Давно—огромное богатство природы. Бережно, по-хозяйски убирать его, своевременно выполнять план хлебозаготовок—такова божья задача работников сельского хозяйства, партийных и советских местных органов.

ПО СОВЕТСКОЙ СТРАНЕ

Гидростанция «Дружба народов» вступила в строй



На многие километры разлился водам озера Дрисыты, оканчиваясь восточнее землей трех братьев несомненно—Безуровской, Латышевской, Литовской. Здесь, на стыке их границы, купена в минувшее воскресенье железнодорожной электрификацией «Дружба народов». Прозвуча фанфары от ее в безуровской колхоз имени Молотова, латышевской колхоз имени Алая Минкевича и латышевской колхоз имени Серблова—они являются инициаторами колхозов имени Сталина—и шесть колхозов. Союзная строительная станция—и есть шесть колхозов. Союзная строительная станция—и есть шесть колхозов. Союзная строительная станция—и есть шесть колхозов.

Навстречу Дню Военно-Морского Флота

26 июля—День Военно-Морского Флота СССР. Советский народ и его вооруженные силы готовятся и празднику. В ряде городов и в праздники. В ряде городов и в праздники. В ряде городов и в праздники.

В честь праздника на боевых кораблях, в военных частях и первичных организациях добровольного общества содействия Армии, Воздуха и Флота открылись выставки, рассказывающие о славы истории Военно-Морского Флота СССР, о героических делах военных моряков в годы Великой Отечественной войны.

В районах Москвы проводятся соревнования по морскому штурманству. В них принимают участие более 400 школьников. Команда первичных организаций ДОСААФ, предприятий, учреждений и учебных заведений.

В эти дни ожидается в морских клубах ДОСААФ. Мероприятие состоялось соревнования мотористов, рулевых сигнальщиков, радистов, старших пилотов и общественных инструкторов по военно-морскому делу.

Многие первичные организации ДОСААФ города строят и проводят многолетние штурманские походы.

Канатная дорога над Волгой

Магистраль над Волгой—одна из крупнейших в нашей стране. На дубининградском предосте уложить свыше 7 миллионов кубометров бетона. Для этого на обеих берегах воздвигают несколько километров канатных дорог. Канатная дорога на Жигулях—одна из крупнейших в нашей стране. На дубининградском предосте уложить свыше 7 миллионов кубометров бетона. Для этого на обеих берегах воздвигают несколько километров канатных дорог.

Канатная дорога на Жигулях—одна из крупнейших в нашей стране. На дубининградском предосте уложить свыше 7 миллионов кубометров бетона. Для этого на обеих берегах воздвигают несколько километров канатных дорог.

Колхоз им. Кирова дал Родине подмиллиона пудов зерна

Колхоз им. Кирова Коровинского района (Красноярский край) одержал большую победу, одержав досрочно и полностью сверхплановый урожай. Родина получила от колхоза 500 тысяч пудов зерна.

Начался сбор ранних арбузов

Далеко за пределами области собирают арбузные арбузы. Колхозные батальоны засеяли ими на площади тысячи гектаров больше, чем в прошлом году. На днях колхоз им. Ленина, Привольского района, отправил первую партию арбузов труженикам Москвы. Благодаря хорошему уроду в этот срок выростили на каждом гектаре по 20 тонн арбузов.

Расширяется швейная промышленность

В Новгородской области расширяется швейная промышленность. В будущем году каждое из них на одну третью увеличит выпуск мужских, женских и детских пальто, костюмов и других изделий.

Проспособления для уборки полегших хлебов

На Украине начавшая уборка урожая. Хлеба ныне густые, рослые. Учитывая возможность допущения потерь, механизаторы оборудуют комбайны специальными мотокосами, прополочными машинами, прутьевыми машинами, которые позволяют косить полегшие хлеба и убирать их без потерь.

КОРОТКО

- Колхозник Самаркандского консервного завода Серги и моет приступил к изготовлению консервов и маринадов из овощей нового урожая. Выпущены первые пятьсот тысяч банок кабачковой икры и маринадов из патиссонов.
- Колхозник Шувейской гармонной фабрики (Ивановская область) выпустил первую партию двухрядных гармоний удачной конструкции и приступил к серийному изготовлению новых гармоний.
- В Пермь работают сорочка для нижних рукавов, на них больше половец—в сенокосе и районы, которые отпущены в этом месяце вышедшего года они продали книг за счет с половецкой иллюстрацией (РБД).

В Президиуме Верховного Совета СССР

Президиум Верховного Совета СССР, по изменению ранее принятого решения, постановил, что Верховный Совет Союза Советских Социалистических Республик 5 августа 1953 года.

(ТАСС)

Партийная жизнь

Лучше руководить стеной печатью

В нашей стране печать, и том числе и стенная, пользуется огромной популярностью и любовью у народа. К ее помощи прислушиваются, и ней обращаются за помощью и советом.

Стенные газеты ближе всего стоят к народным массам. Как и всякая печатная организация, стенгазеты служат делу воспитания трудящихся в духе коммунизма. На конкретных живых примерах и фактах, выятых из местной жизни, они показывают успехи социалистического соревнования, пропагандируют решения XIX съезда партии, описывают победы людей промышленности и сельского хозяйства, выступают в роли организатора социалистического соревнования. Две трети стеновых газет, где бы ни издавались, добиваются того, чтобы охватить каждого члена коллектива.

Почему стеновая печать при правильном и грамотном ее использовании первичными партийными организациями представляет большую силу. Особенно велика роль стеногазет в сельском хозяйстве в период осеннего сева, заготовки кормов, подготовки и проведения урожаев, заготовки сельскохозяйственных продуктов.

Но не все коллективы стеновой печати стоят на должной высоте. Содержанию буклетных статей, заметок в газетах сельскохозяйственной «Путь к коммунизму», или «Явления» не отвечают требования сегодняшнего дня. Газеты плохо оформлены, редколлегии работают слабо, сельмовработники актив малочисленны. В результате газеты выходят не

регулярно. В колхозе «Обоимужденный труд» за 1953 год выпустило только два номера, а сельхозартель «Профинтер» стеногазета не выходит уже девять месяцев.

В колхозе им. Дзержинского газета с начала этого года выпускалась два раза в неделю. Она широко показывала достижения колхозников, колхозников, работников в производственных бригадах и тем самым помогала подтягивать отстающих до уровня передовых. Но ее содержание было устаренно и мало интересно, с мая стеногазета не выпускают. Очевидно, деятельность редколлегии отстала от требований писем.

Партийные организации отдельных районов не выкапывают в работу редколлегии стеногазет, не помогают им в организации деятельности публикующих материалов, не помогают сиею и не решительно искривить недостатки, не выходя на лица, критиковать. Отчеты редакторов газет на заседаниях бюро первичных партийных организаций, планы редколлегии, как правило, не утверждаются, совещания редколлегии и селькорского актива не проводятся.

Партийными организациями колхозной области необходимо коренным образом улучшить руководство стеной печатью, сделать ее своим боевым помощником в пропаганде и агитации, поставив перед собой задачу, поставленную XIX съездом партии перед трудящимися сельского хозяйства.

М. Фомичев,
пропагандист
райкома партии.

В авангарде масс

Зачастые успехи производственных успехов доблесть третья семья машино-заводского стекольного завода им. Дзержинского, которой руководит Н. Павлов. Изготовительная план выполнен на 108,6 процента, выдано полноценных листов 90,2 процента вместо плановых 80,2, из них первым сортом — 54,8 процента. Планы по качеству, качеству на переобработку, перевыполнены на 9,1 процента, бой уменьшен на 2,6 процента.

Совокупно больше ста тонн стекломасса и около ста тысяч рублей.

Много инициатив и самостоятельности проявил коллектив смены, чтобы добиться таких успехов. Бригада коммуниста старшего мастера М. Сухова предложила работать на нижнем пределе стандарта стекла, снизить бой в брак, увеличить выпуск первосортной продукции. Коммунисты осудили предложение Г. Студина из группы, в задачи предельно снизить расход, где оно было горячо поддержано. Так называлось новое соревнование, охватившее в настоящее время все бригады цеха и другие отделы завода.

В смене нет ни одного рабочего, не выполняющего нормы. 11 передовиков занесены на почетную Доску Почета, в

том числе бригады А. Беспялов, И. Малахов, отложивший П. Буров, М. Ничугин, Ю. Бухар и другие.

Парторганизация М. Понский коммункист, охватить партийным влиянием все бригады рабочих, строго следит за выполнением партийной программы. Но не впадает в самоуверенность, связь и взаимодействие с профсоюзными, последовательно действует в развернутой деятельности социалистического соревнования. Поэтому на сентябрьском референдуме т.т. Беспялов и Бойковиче считаются одними из лучших на заводе.

В смене регулярно проводятся чтения газет, беседы. Коллектив рабочих хорошо знает завод, которые стоят перед цехом.

По только каждый коммунист, но и много безпартийных имеют поручения от партийного бюро и стараются их выполнять в срок. Так, т. Мурзинский — распространитель летачей добился того, что все работающие выписывают газеты, т. Пивань — агитатор группы, т. Сидорович — организатор дневной работы в партийной группе и авангардной роли коммунистов смены систематически выполняет план.

С. Качалин.



...Тонкая металлостроительная работа. Работники металлургического завода Искра борются за увеличение выпуска автомобилей, особенно времени на каждой операции, образное состояние горючих устройств. Высшая показательная бригада по обслуживанию газомасляной моторы П. И. Латышева. К. Теневе 16 лет работы сталевана не достига ни одного случая брака на своем участке.

На снимке: П. И. Латышев (Семев) и слесари А. И. Селин регулируют газомасляную мотору. Прессованные ТАСС.

Пятилетку — досрочно

Среди рабочих Арзамурского завода ширится борьба за досрочное выполнение пятилетнего задания. Перевыполнение производится за 2 с половиной года. Новой пятилеткой уже выданы за 5 до 9 годовых норм.

Ферровозчик инструментальной цеха т. Мельников, работающий на двух станках, добился в заводе выработки годовых норм, выслуг т. Шаляков — 8, токари т. Пылов, Коселев, бригадир заводничка литейного цеха т. Куршин — 7 годовых заданий.

Досрочно выданы пятилетние задания также фотомеханику т. Круглов, стержневика Петров и многие другие. Всего 50 человек.

За повсеместное распространение опыта передовиков сельского хозяйства!

Силосование кормов

Создание прочной кормовой базы для общесоюзного животноводства является одной из главных задач всех работников социалистического сельского хозяйства. В общем кормовом балансе колхозов в совхозных странах silosование корма занимает большой удельный вес.

Силое, являясь одним из самых ценных кормов, производится всеми сельскохозяйственными животными. Он содержит много легко перевариваемых питательных веществ и благоприятно сказывается на развитии и продуктивности животных. Поэтому осылае колхозам, МТС и совхозам следует проявлять особую заботу о выполнении и перевыполнении плана silosования кормов.

Основным условием для получения высококачественного

Растет выпуск продукции

Коллектив ткацкой фабрики «Красный Профинтерн» в Ярославле успешно достигнуте в июне.

Перевыполнение план по выпуску продукции и производственных обязательств, ткацкой фабрики ткацкая цеха первого сорта до 94,14 процента при плане 92 процента, сэкономил 1.100 килограммов пряжи.

Хорошо работают коллективы коллектов, где поощряются мастера цеха первого сорта до 94,14 процента при плане 92 процента, сэкономил 1.100 килограммов пряжи. Хорошо работают коллективы коллектов, где поощряются мастера цеха первого сорта до 94,14 процента при плане 92 процента, сэкономил 1.100 килограммов пряжи. Хорошо работают коллективы коллектов, где поощряются мастера цеха первого сорта до 94,14 процента при плане 92 процента, сэкономил 1.100 килограммов пряжи.

С ростом производственной культуры увеличивается и количество членов коллектива фабрики выпускает на 11.400 метров тканей больше ступенного задания.

Перевыполнение социалистических обязательств бригад коллектива первого ткацкого цеха, который имеет на своем счету с начала месяца 54 тысячи метров сверхплановой

тканей, второй цех — 19 тысяч метров.

По достижении достигнутых успехов, ткачи решили сделать еще лучше, чтобы с избытком завершить план третьего квартала.

В целях проработки многоцелевого собрания рабочих, посвященного обслуживанию постановления ЦК КПСР о разоблачении преступной деятельности правого крыла партии и советского рабочего Борова. Выступая на собрании, рабочий заявлял, что на проверки рабочих имперализма они отвечают самостерожением трудом. Командир А. Горичев заявил, что на станковую вахту и взыскание обязательств. Этому примеру последовали коллективы двух ткацких цехов.

Государственное задание коллектива ткацкой фабрики решено выполнять в 23 декабря. Дать послать тысячи метров тканей дополнительно и за счет экономного расхода сырья, испомогательных материалов и полуфабрикатов сэкономил на себестоимости 1 миллион рублей и 50 тонн пряжи.

В. Николаев.

По примеру купавиц

Среди коллектива цеха электротехники «Стеклозавода» по широкой рамках получило социалистическое соревнование за досрочное выполнение плана по пятилетке. Все производственные затраты сырья и материалов, начатые по инициативе работников Кулавицкой государственной фабрики Жданов и Корытовой.

Соревнование приносит желаемые результаты. Оператор электротехники т. Савкина, ведя борьбу за снижение себестоимости выпускаемой продукции, сэкономил за прошедшее полугодие 210 килограмм стекломатериала на сумму 1.900 рублей. Более полмесяца она

работала на экономном сырье.

223 килограмма стекломатериала сэкономила также оператор т. Кулавицкая. За счет этого, обеспечивая план, она нарабатывала 180 килограмм стекляного волокна дооплаты.

Послабнее внимания уделяется в качестве работы бригады. Бригадир коллектива руководит Е. Престовая, на протяжении года удорожает за собой отличное знание бригады полевых качества, производственно-технических требований и высокой производительности СОСР. Сейчас коллектив бригады работает в счет октября.

Н. Виктор.

пшав. Закрытие траншей и бинки должны быть недоступны для вытаски. В траншею silosуются растениям лучше прибавить ому или две части легкого silosования. Если silosуются растения, комья, сорняки, плевки дыни, огурцы, кабачки, арбузы, тыквы, добавляю две-три части измельченной массы легко silosуются растений. В этих случаях вся масса тщательно перемешивается. Silosование сорняка silosование следует очистить от мусора и обильно вымыть или вымыть, досками (досками) или пшавкой, обильно вымыть. Отним хранилища надо хорошо побелить silosованием известью, а перед самым silosованием хранилища silosованием.

В выполнении этих работ огромную роль принадлежит машинно-тракторным станциям. На них возлагается ответственность за их надлежащее silosование и silosование silosования кормов. В прошлом году многие МТС, принимая

Создать обилие кормов для животноводства, организовано провести уборку урожая!

В соревнующихся колхозах

Показатели по выполнению плана заготовки кормов, ухода за посевом и подготовке к уборке урожая на 22 июля 1953 г. (в процентах к плану)

им. Фурцева	им. Буденного
100	109
89,4	81,9
85,0	82,0
53,3	46,6
100	92
21,4	12

Оба соревнующихся колхоза выполняли свои социалистические обязательства по сношению и ведению заготовки сена сена плана, однако правление указывало сельхозработникам выполнять сельхозобязательства работ — уход за посевом, сносание кормов и заготовку сенокосных кормов. Больше 20 тонн кормов предстоит засилосовать колхозу им.

Сурово в 234 тонны колхозу им. Буденного. Сельхозработники Буденного особенно резко отстают в сношении и заготовке сенокосных кормов для общественного животноводства. Серьезные замечания должны быть сделаны колхозу на уход за посевами и кормоделанию. Сенокосные корма в этих колхозах поставлены несоответственно.

Заготавливают корма сверх плана

Колхоз им. Сурово успешно идет заготовку кормов для общественного животноводства. План сношения и заготовки выполнен на 133 процента. Сена заданная сенокосилкой собрано 124 гектара естественных трав. Успешно трудится на косилке тракторист Максим Ильич Горшков.

Невзирая на свой 70-летний возраст, он за четыре рабочих дня сносил 1,32 гектара. — Пусть мой труд послужит дальнейшему укреплению колхоза, — заявил Максим Ильич. **М. Пугаев,** председатель Крюковского сельского Совета.

Сено — государство

Сельскохозяйственные агенты им. Ворошилова, «Большевик» успешно выполняют социалистические обязательства по созданию прочной кормовой базы для колхозного скота. Они до начала уборки хлебов завершили план сношения.

На два эти колхозы лучше сено в количестве 50 тонн сдано в счет сношения, тем самым полностью рассчитались с государством. Также выполнены план сношения колхозы: им. Державинского и М. Горького. **П. Печников.**

Бригады остаются без руководства

В эти горячие дни сельскохозяйственных работ, без должного напряжения работает председатель колхоза им. Буденного тов. Соколов. Он бывает в полеводческих бригадах и на дугах, но контролирует работу животноводческой фермы. А безбригады здесь много, дуры сутками не дают, телки там не дают поило, надой молока низкий. **З. Чернов.**

Забота о животноводстве

Правление сельскохозяйственного агента им. Ворошилова проводит заботу об общественном животноводстве. В конце прошлого года здесь был организован новый свинарник на 119 голов, наладил в колхозе закончилось строительство свинарника на 500 голов. Сейчас колхозники усиленно ведут заготовку кормов для общественного скота, завершили последние гектары сенокосов. **Г. Петров.**

Колхоз им. Мичуриня занимает последнее место в районе по заготовке кормов для общественного животноводства. Здесь еще не сношено 354 гектара естественных трав, не заложено 385 тонн сенокоса. На 87 процента выполнен план по заготовке сенокосных кормов. Старо-Ольжский сельский Совет и правление колхоза в этом раз заехали, выносили решения об окончании сношения до начала уборки хлебов, но темпы заготовки кормов не нарастают.

(Из письма в редакцию)



Коров он угоняет вшей, Бузгаи не жалят пчел. Но розовый (их не съест!) Коров не жалят ест. **Рис. С. Чистякова. Стихи В. Гривава. Пресскание ТАСС.**

Письма в редакцию

Вопреки Уставу сельхозартеля

Председатель правления колхоза «Освобожденный труд» Л. Лузин нарушает Устав сельхозартеля. На днях он без решения правления колхоза отдал с общественными фондами в А. Дугор П.-А. Милкову.

На требование колхозников дать объяснения — как он отстоял барьеры, Лузин отвечает на дед. Колхозники: Макаров, Карякина — Бригина.

Вагоны простояют под погрузкой

Для поручуочно-разгрузочных работ при отделе завода Артурного завода создана бригада грузчиков. Если погрузить много работы этой бригаде на первое полугодие, то можно выдать, что нормы выработки выполнены на 200 с лишним процентов. Есть и такие работники, которые довели свою производительность от 300 до 350 процентов. Среди них — заводской рабочий завода П. Т. Морозов, Д. Ф. Пролина, молодое производственники И. Т. Жебелев, М. Кошелев и другие.

Начал только в 15 часов. Простоял этот вагон из-за того, что на погрузку продукции не были оформлены планы — наряды. Погрузка затянулась до 19 часов. Таким образом вагон простоял почти шесть часов. Грузчики проработали 2 часа сверхурочно. Истали о сверхурочной работе. Здесь они настолько зашли далеко, что выносятся наружу нарушение трудового законодательства. Так, у некоторых рабочих эта сверхурочная работа доходит до 20 и больше часов в месяц.

Пора пояснить с этих. Руководителем предприятия надо понять, что только при правильной организации труда участники соревнования могут в полную силу развернуть свои производственные способности, использовать выработку, использовать в интересах производства каждую секунду рабочего времени. **И. Мануров,** рабочий Артурного завода.

По следам наших выступлений

«Иде раз о работе столовой — вот такая заводскому был опубликован обзор писем в нашей газете за 3 июля с. г. В нем, в частности, говорилось о плохой работе столовой Артурного завода. На заседании комитета с. г. и присутствии представителя торга, материал о работе столовой был

рассмотрен и обсужден. Факты, указанные в обзоре, подтверждены. Подозрев.

Заводской комитет вынесла ряд мероприятий по улучшению работы столовой, как, например, обеспечения ее посуды, лучшего приготовления еды и наведения порядка в санитарном состоянии. В связи, факты, указанные в Корреспонденции, подтверждены. На почтальоне в Т. Котуров выложено административное взыскание.

По почину рабоников лесхоза

Коллектив работников лесхоза Гусевского лесхоза обратился с призывом ко всем рабоникам лесхозов лесхозов Владимирской области об оказании практической помощи колхозам в заготовке кормов для общественного животноводства. Подготовив этот проект, лесхозы Владимирского лесхоза направлены в помощь колхозу «Освобожденный труд» 11 колхоз в главе с бригадиром комплексной механизации, не только выполняли, но и выполняли планы заготовки сенокоса. Неред начинал сношение механизаторы совместно с правлениями колхозов составляли рабочие планы. За полевые бригады и колхозы завершили агрегаты для скашивания сенокосных культур. Выделялись необходимые транспортные средства и люди для обслуживания лесхозов, устанавливались сменные задания.

роч. А. И. Курочкин. За первую 6 дней работа бригады сенокосилки и заготовка сена с площади 11 гектаров. В выходные дни лесхозы организуют восполнение по заготовке кормов. Только за последние два воскресенья силами лесхозов сношено 40 гектаров трав на естественных дугах. Активно трудится в колхозе рабоче из бригад т. Голубкова, Гусарова, Рунова.

лесхоза равнялся 70—90 тоннам. Силосорезы «РС-6» обслуживали шесть человек. На дневную выработку — 35—50 тонн. В уборочную группу входила тракторист и два машиниста тракторов. Во многих машинистах тракторов станциях Оленово-Кавказской широко применяются за уборка сенокосных культур с одновременным измельчением зеленой массы. Для этого приспособлялись выработанные зерновые комбайны «Коммунар» и «Стальной». Применение их на сенокосных дачах позволяло избежать разрыва между скашиванием, измельчением зеленой массы и заготовкой ее в силосорезах. Сочетание и применяемая масса на ходу подавалась транспортером в автомашину или тракторную тележку. Для разгрузки транспортера применялся сенокосилка Фролова, а на транспортное средство в трамвайно-колесные или гусеничные тракторы. На обслуживании комбайнового агрегата, автомашин, оборудованных разгрузочными

станциями, указке и уграбонке сенокоса работали 7 человек: комбайнер, два тракториста, два шофера и два колхозника. В Константиновском и Камбулатской машинно-тракторных станциях Старописьского края в 1952 году на сквишании и колхозном животноводстве зеленой массы применял сенокосный комбайн, изготовленный на выработанных комбайнах «Коммунар» в силосорезы «РС-12». Делалось это так: на раму комбайна устанавливалась силосорезка «РС-12» без осей и колес. Пятающий транспортер силосорезки находился на месте питающего транспортера комбайна. Борьба за высокую производительность, многие механизаторы в прошлом году применяли на сенокосных часовых графиках. Это позволяло им в короткий срок убирать сенокосные культуры, измельчать зеленую массу и укладывать ее в силосные сооружения. Ижевские В. Ревельев, Ю. Синишкин.

Силовым агрегатом представлял силосорезка «РС-12» или «РС-6», трактор «Шперд» или «УТ-1», электродвигатель или нефтяный двигатель, две жатки и необходимые транспортные средства (8—16 повозок или 2—4 автомашин с грузоподъемностью 1 тонна). Силосорезы «РС-12» обслуживали 10 человек: трактористы или мотористы, машинисты-подавальщики, 4 грузчиков-подавальщики и 4 тракториста. Дневная выработка этой маши-

Н. Г. Чернышевский

(К 125-летию со дня рождения)



Николай Гаврилович Чернышевский — великий русский ученый, писатель и критик, философ-материалист, новатор революционно-демократического движения 60-х годов XIX века.

Прессание ТАСС.

24 июля — 125 лет со дня рождения (1828) Николая Гавриловича Чернышевского, великого русского ученого и критика, философа-материалиста, писателя, новатора революционно-демократического движения 60-х годов XIX века. Вместе с Добролюбовым и Некрасовым Чернышевский возглавлял

журнал «Современник». Блуждая по последовательным демократизм, он выдвигал и пропагандировал... идею крестьянской революции, идею борьбы масс за свержение всех старых властей» (Ленин).

Царское правительство, напуганное деятельностью и огромным влиянием Чернышевского, в 1862 году заточило его в Петропавловскую крепость, а потом приговорило к ссылке на вечное поселение в Сибирь. В крепости Чернышевский написал знаменитый роман «Что делать?». Этот роман привнес в революционный мир в стране будущее России в границах крестьянской революции. Его герои — пламенные борцы за счастье народа. Только через 40 лет Чернышевскому удалось вернуться из ссылки. Но самозаречение не даю ему возможности работать и само имя его долго было под запретом.

В. И. Ленин высоко оценивал Чернышевского как мыслителя и писателя и назвал его предшественником русской социал-демократии. Товарищ Сталин назвал имя Чернышевского в числе великих людей великой русской нации.

Умер Н. Г. Чернышевский в 1889 году.

На бытовые темы

Под крылышком у милостивого начальства...

Так уже повелось в ОРС'е завода им. Дзержинского, когда за обедом покупателя и продавцам приходится слышать: «Поздравляю с днем рождения ОРС'а». И надерзский по этому поводу злого умысла в действиях своих коллегических, если, положим, за батон блатного хлеба бфотчина Балажова переплатует лишних 35 копеек. Люди, стоящие за прилавком и обслуживающие покупателя, остаются и дальше работать в торговле.

Но так давно ассоциировался с батонами блатный Казимиров А. С. в бфурет столовой № 1 слуд 500 батон по цене 2-30 коп. и 145 коп. как ошибочно, выписав на каждую батон кони (популярные, редкие) — проказываю объявить строгий выговор за халатность т. Ламову.

Разницу в стоимости батон вынести в госкабинет. Начальник ОРС'а Паздерский?

«Экспедитор ОРС'а Ламов А. С. в бфурет столовой № 1 Казимиров слуд батон блатный 500 штук по цене 2-30 коп. и 145 коп. как ошибочно, выписав на каждую батон кони (популярные, редкие) — проказываю объявить строгий выговор за халатность т. Ламову».

Почему некаждый человек вылезет Ламовым без копеек? Не потому ли только, что здесь была корыстная заинтересованность в привнесении и

В. И. Ленин высоко оценивал Чернышевского как мыслителя и писателя и назвал его предшественником русской социал-демократии. Товарищ Сталин назвал имя Чернышевского в числе великих людей великой русской нации.

Умер Н. Г. Чернышевский в 1889 году.

По страницам мотиогриажных газет

Воя продукция — первым сортом

Ткачихи фабрики «Красный Профитер» В. Соловьева и М. Морозкина за первые месяцы 1953 года выпустили по 40 тысяч метров ткани. Весь пропуск они выработали первым сортом.

На одной из бесед ткачихи рассказали, как им удалось почти полностью ликвидировать простои станков. Одним из достижений благодаря тому, что в начале смены стали зарисовать челноки поатами с прикладной разницей длины. Оказались методами новаторства, ткачихи очень быстро и предусмотрительно ликвидировали простои, смеялись и зарисовали челноки.

Соловьева и Морозкина объявлены выпускать продукцию первым сортом и дальше.

Вклад рационализаторов

За первое полугодие в бюро рационализации и изобретательства фабрики «Красный Профитер» поступило 107 предложений. Из них принято 92 и уже внедрены в производство 68 предложений, годовая экономия от которых составляет 345,183 рублей.

Лучшими рационализаторами являются дежонка т. П. Иванова, правдальница т. т. Москвина, Дожкина, саясар т. Деметрив, Бездарев ремонтником т. Ваварин, мощник мастера т. Дубанова.

176 путевок в дома отдыха и санатории

Многие рабочие, инженерно-технические работники и служащие фабрики «Красный Профитер» проводят свой очередной отпуск в домах отдыха и санаториях. Только за первое полугодие текущего года побывало в домах отдыха 128 человек и санаториях 48.

Хорошо провели свой отпуск в Ступинском доме отдыха правдальница т. Теникова, шпирочка т. Никитин, труженица т. Гуляева и многие другие. Промая санаторное лечение инструктор шпидм фабрично-заводского училища т. Шнитц, ткачиха т. Кривола.

(«За ударные тоны»)

В соседних районах

Значительное сокращение колхозной сельхозпродукции им. Ворошилова в соседних техникумах заготовляют корма для общественного животноводства.

За последние пятьдесят дней скошено 270 гектаров, засеяно 217 гектаров. На полях также несут трудящиеся колхозники. Каждый косят в среднем за день сенокос по 40—42 сенокоса (Будгага. Газета «Дзвоник»)

Готовится к севу ячменя. Драмколхозы клубов стекольного им. Володарского готовят и подают в столовую комсомола А. И. Стороженко. Не было ни гроша, да ладут алтын».

Промышленники с большим увлечением работают над ролью (Курлово. Газета «Ленинец»)

Возложение венков на могилы советских воинов, павших в боях за освобождение Варшавы

Как передает Польское агентство печати, 21 июля в ознаменование освобождения Варшавы представители государственных и партийных органов возложили венки на могилы советских воинов, павших в боях за освобождение Варшавы.

Венки были возложены от имени председателя Совета Министров Болеслава Берута.

от государственного Совета, от Центрального Комитета Польской Объединенной рабочей партии, от руководящих органов других политических партий, от Войска Польского, от массовых организаций, от предприятий и учреждений, был возложен также венок от имени посольства Советского Союза в Варшаве.

События в Корее

По сообщению главного командования Народной армии Кореиской Народно-Демократической Республики, 22 июля

на фронте имели место бои местного значения. (ТАСС.)

Помощь Китайской Народной Республики пострадавшим от наводнения в Японии

Ассоциация народной помощи Китая передала 1.236.470 иен для оказания помощи жертвам наводнения в Японии. Средства были переданы японскому обществу помощи. Сразу же после получения известия о наводнении, разлившемся в Японии в конце июля.

Ассоциация народной помощи Китая немедленно приступила к сбору средств и направлена в Японию для оказания помощи пострадавшим японцам. Средства были переданы японскому обществу помощи. Сразу же после получения известия о наводнении, разлившемся в Японии в конце июля. (ТАСС.)

Подготовка к освобождению немецких военных преступников

По сообщению корреспондента агентства Рейтер из Берлина, Верховная Советная комиссия объявила, что «западные союзники в Западной Германии создают специальный орган по пересмотру приговоров немецким военным преступникам».

В результате борьбы рабочих Франкфурта промышленность Франции за увольнение слонотуберкулезных работников многих предприятий, вынужденных быть полами на условиях профсоюзом.

Забастовочное движение в капиталистических странах

20 июля начались забастовки водителей грузовых автомашин в Нью-Йорке и Чикаго. В забастовке участвует более 1.500 шоферов и механиков. Вступившие требуют повышения заработной платы.

По сообщению Федерации профсоюзов бумажной промышленности в городе Гамельне и Салт-Сей-Мари, также требуют повышения заработной платы.

12 тысяч рабочих, входящих в профсоюз авиационной промышленности в городе Гамельне и Салт-Сей-Мари, также требуют повышения заработной платы.

В результате борьбы рабочих Франкфурта промышленность Франции за увольнение слонотуберкулезных работников многих предприятий, вынужденных быть полами на условиях профсоюзом.

Четвергую неделю продолжается забастовка рабочих на заводе американской компании «Юнайтед Барьер» в Гамельне. Вступившие требуют выдать пособие согласно коллективному договору. Увольнение слонотуберкулезных работников многих предприятий, вынужденных быть полами на условиях профсоюзом.

В результате борьбы рабочих Франкфурта промышленность Франции за увольнение слонотуберкулезных работников многих предприятий, вынужденных быть полами на условиях профсоюзом.

Рост смертности во Франции

По данным опубликованного Национальным институтом статистики и экономики, в первом квартале текущего года во Франции значительно возросла смертность населения по сравнению с тем же периодом прошлого года. За это время было зарегистрировано 140.770 человек, т. е. на 37 тысяч человек больше, чем в первом квартале 1952 года. Таким образом, смертность возросла с 15 человек на тысячу в 1952 году, до 22 человек на тысячу в 1953 году. (ТАСС.)

Работоргоя в Японии

По сообщению из Токио, из-за больших материальных трудностей японская трудящиеся вынуждены продавать своих детей.

которые ссылаются на данные японской полиции, видно, что в 1952 году, в то время, когда в Японии было зарегистрировано 90 человек, в том числе 59 девушек. (ТАСС.)

Редактор С. И. СОКОЛОВ.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: г. Гусь-Хрустальный, Владимирской области, ул. Калинина, дом № 23, телефон 7-37.